Polizei hetzt Biker
Wir sind eine Gruppe von – vernünftigen, umsichtigen - Motorradfahrern, die sich mit Verfolgungsfahrten durch verdeckte Polizei-Ermittler beschäftigte. Da ist eine böse Sache, daher starten wir diese Kampagne.
Es läuft so ab, dass getarnte Ermittler auf speziellen (BMW-) Motorrädern sich an andere Biker dranhängen und versuchen, diese zu schnellerem Fahren anzutreiben. Dabei hält man zwar genug Abstand, dass nicht direkt Nötigung vorgeworfen werden kann. Es wird aber langsam dichter herangefahren, was später ggf. vor Gericht so begründet wird, dass nur so eine genauere Messung möglich sei (über die 'Provida' Video-Anlage). 
Geht der Biker vom Gas, lässt der verdeckte Ermittler sich auch zurückfallen, um sich dann wieder heran zu tasten. 
Meist ahnt der Biker nicht Böses und geht davon aus, der andere will auch nur Spaß haben. Da möchte man nicht im Weg sein. Wenn er nun leicht beschleunigt, fährt der Polizist wieder zügig auf, und das Spiel geht weiter.  
Wenn der Fahrer nicht reagiert, sucht er sich einen anderen Kandidaten. 

Vor Gericht wird von Verkehrsrichtern der Hetz-Effekt abgestritten.
Polizei und Justiz kennen ihn aber natürlich sehr gut, und setzen ihn ganz bewusst ein, nach dem Motto „Es trifft schon nicht die Falschen“. 
So geht’s nicht. Geschwindigkeitskontrollen sind okay, auch spezielle für Biker. Aber bitte nicht mit Täuschen und Drängen.
Die Behörden sollen sich auf echte Probleme konzentrieren.
Macht mit – Stoppt die Polizei-Hetzer! 
Auf dem Weblog ist die Sache genauer erklärt, dort gibt’s auch Links auf online-Diskussionen und weitere Aktionen. 
Dort kann man auch dies Flugblatt downloaden zum Ausdrucken, und Hin​weise auf Aktionen, Treffpunkte usw. in der eigenen Umgebung eintragen:
http://polizeihetztbiker.wordpress.com
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